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Kvůli protestu zemědělců hrozí v Praze kolaps. Pracujte
z domova, vyzývá obyvatele magistrát

novinky.cz/clanek/domaci-kvuli-protestu-zemedelcu-hrozi-v-praze-kolaps-pracujte-z-domova-vyzyva-obyvatele-magistrat-40460868

Prahu příští týden čeká série protestů zemědělců, pondělní jízdy části z nich by se měly zúčastnit stovky
až tisíce traktorů a zemědělské techniky. Je tedy nutné počítat s výraznými komplikacemi v dopravě. Na
akce budou dohlížet stovky policistů. Ti zároveň avizovali, že vozidlům, která nesplňují zákonné
požadavky, nemusí povolit vjezd například na dálnice, po kterých by mohli zemědělci z různých koutů
země chtít dojet do metropole.

Foto: Radek Petrášek, ČTK
Protestní akce zemědělců na Českolipsku, 6. února 2024

Článek

„Účastníci mají v plánu při pondělní jízdě zemědělské techniky v brzkých ranních hodinách zablokovat
magistrálu v obou směrech před Ministerstvem zemědělství ČR a v širokém okolí. Z tohoto důvodu
upozorňujeme řidiče na možné výrazné dopravní komplikace, které způsobí problémy nejen v Praze, ale
také na příjezdech do metropole a v přilehlých lokalitách,“ upozornilo ve čtvrteční tiskové zprávě na síti X
Policejní prezidium.

Ačkoliv právo veřejně se shromažďovat a vyjádřit názor je zakotveno v Listině základních práv a svobod,
šikanózní jednání, kterým by mohlo být blokování silnic a bránění svobodě pohybu jiným, již podle policie
oporu v zákoně nemá.

Policie taktéž avizovala, že ačkoliv probíhá pozitivní komunikace se zástupci účastníků protestu, tak
nezanevře na dohlížení dodržování zákonů a bezpečnost veřejnosti. Avizovala tak například, že „policisté
a policistky jsou připraveni nepovolit vjezd na dálniční tělesa vozidlům, která nesplňují zákonné
požadavky“.

Na dálnice i silnice pro motorová vozidla nemohou vozidla, která mají konstrukční rychlost nižší než
80 km/h. „Nic nebrání tomu, aby se zemědělská technika přesouvala po silnicích I. a nižších tříd, pokud
například svými rozměry nebude spadat do kategorie zvláštního nebo obecného užívání,“ dodala policie.

Stali se z nás papíroví čerti, říká farmář, který protestoval v České Lípě proti vládě

Zemědělci tak upravují trasy příjezdu do metropole. Pražský magistrát ve čtvrtek vyzval obyvatele, aby
pokud možno v pondělí do centra vůbec autem nevjížděli, nejlépe zvolili práci z domova.
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„Traktory by měly do Prahy dorazit kolem 6.00 hodin ráno a jejich odjezd od ministerstva zemědělství
organizátoři nově plánují až v 15.00 hodin. Rozsah akce však může město dopravně ochromit ještě
i do nočních hodin, než se zablokovaná doprava a samotné traktory postupně rozpohybují a vyjedou ven
z města,“ přiblížil magistrát.

„Naší ambicí rozhodně není znemožnit projevení svého názoru, ale zajistit, aby bylo shromáždění
a především doprava na něj v souladu s platnými právními předpisy. Proto upozorňujeme účastníky
protestu, aby při nájezdu do místa konání dodržovali ustanovení vyplývajících ze zákona o silničním
provozu. Nebezpečné počínání neukázněných řidičů by totiž v důsledku mohlo vést až k tragickým
následkům,“ apelují na protestující policisté.

Pondělní protestní jízdu pořádá část nespokojených zemědělců. Zástupci Agrární komory, Zemědělského
svazu a Asociace soukromého zemědělství se od této akce opakovaně distancovali.

V Praze bude veselo. Tisíc zemědělců s traktory se chystá ve všední den zablokovat
metropoli

Následuje obsah vložený z jiného webu. Zde jej můžete přeskočit.

Přejít před obsah vložený z jiného webu.
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